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Пре десет година НАТО је извршио агресију на Србију, са циљем да нам отме Косово   и
Метохију. Снаге евроатлантског агресора биле су много веће од наших, и то што   нисмо
могли да одбранимо тај део наше земље боли, али није срамота. Срамота је ако   се
помиримо са том отимачином, и убедимо себе да смо ми криви, а не онај ко нас   је убијао
и сада наставља перфидно да нас злоставља.

  

Овдашње експозитуре евроатлантског пропагандног система упорно раде на томе да се 
 све то деси. И нема сумње, до сада су постигле значајне резултате. А дошло је изгледа  
време – ваљда пошто су овдашњи љубитељи дела Северноатлантске алијансе
прославили   десетогодишњицу од „почетка ослобађања Србије“ – да оду и корак даље.

  

У емисији ЕВРОНЕТ, продукцијске групе МРЕЖА, емитованој 26. марта 2009. године, на 
 првом програму РТС-а, приказана је карта Европе, која има једну нову државу. Наравно,
  у питању је наша сепаратистичка јужна покрајина. (Овде морам да признам да не
пратим   редовно споменуту емисију, па је могуће да се карта Европе са тзв. државом
Косово   и раније појављивала.)

  

Прилог није био посвећен косовско-метохијском питању. Не, тек онако узгред, у
контексту   приче о енергетској безбедности Србије, појавила се споменута карата.
Ваљда, да   нам се протури на мала врата – и то док кукамо над тешком
енергетско-економском   перспективом усамљене Србије – па када се навикнемо,
појавиће се она и отвореније.   А да ствар буде још гора, карта није преузета са неке
стране телевизије, па да кажемо   да се ауторима можда поткрала грешка, већ се ради о
нашој мапи. Сви натписи су на   српском!
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У нормалној земљи, чак и да се не ради о емисији емитованој на јавном сервису, тако  
нешто би изазвало велики скандал. Код нас ће, веровано, проћи готово незапажено.  
Национална телевизија ће наставити да емитује садржаје који су у колизији са
званичном   политиком, ако нека добро умрежана продукцијска кућа или друга „угледна“
организација,   понуди такав програм. Код нас је у моди незамерање онима који имају
јака евроатлантска   леђа. Ваљда, ако ми немамо државу која озбиљно ради у нашем
интересу, схватају људи   да није паметно контрирати онима који са таквим државама
сарађују.

  

Жалосно је што наша држава није озбиљна и допушта да се и преко њеног јавног
сервиса   поткопава територијални интегритет Србије. Већина држава не само „првог“
већ и „трећег   света“ на поступа тако. Када се пре годину дана у земљама Латинске
Америке појавила   реклама за једно пиво, у којој је приказана мапа Мексика са почетка
19. века, званични   Вашингтон је жестоко реаговао и инсистирао да се она више не
емитује. Без обзира   што нико није ни тврдио да Тексас, Калифорнија или Нови Мексико
нису део САД, већ   су аутори само подсетили да су те области некада припадале
Мексику (док их Вашингтон   није отео), амерички естаблишмент је тврдио да се ради о
угрожавњу интегритета њихове   земље.

  

Хрватске власти су у првој половини ’90-их година дигле грају када се у Аустралији  
појавио неки атлас у коме је Република Српска Крајина била приказана као засебан  
ентитет (чак не сасвим исто као независне државе). Краљевина Мароко преко својих  
дипломатских представништва будно прати како се приказује питање Западне Сахаре,  
и кад год процени да је оно представљено противно њеном официјелном ставу,
обавезно   реагује. Не значи да ће тиме постићи успех, али значи да показује да је
држава вредна   поштовања; да је држава која држи до себе и својих интереса!

  

Неко ће рећи: „Интерес Србије је да што пре постане део ЕУ, па макар морала да призна
  независност Косова“! Исти ће тврдити: „Они који нам сада, мало по мало, у свест   и
подсвест убацују карту Европе са независним Косовом, знају да ће нам капије ЕУ   бити
затворене док се не помиримо са вољом Вашингтона. На лукав начин покушавају   да
тврдоглавог магарца приволе да пређе преко моста. Јер увиђају да је то за њега  
добро“.

  

Мислим да нису у праву! И кад се ради о трампи српске земље за европске или било  
какве друге интеграције, или о томе да у ЕУ постоји већинско опредељење да нам се  
онемогући приступање тој заједници држава, док не легализујемо покушај нашег
сакаћења.   Но, можда сам наиван и необавештен, као и већина грађана ове земље.
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Зато, они који су сада на власти, треба отворено да нам кажу ако имају некаква сазнања
  да морамо да трампимо Косово за ЕУ, па да ми о томе одлучимо, а не да са нама
манипулишу.   Или, ако су искрени у ставу који понављају, и Косово и Европа – а желим
да верујем   да се не ради о маркетиншком трику – онда морају хитно да предузму мере
да се на   свим нивоима имплементира државна политика у вези са одбраном
територијалног интегритета   Србије.

     

Ако се, тек примера ради, на РТС једном појави мапа са тзв. државом Косово, то је  
скандалозно али вероватно је превид, али ако се то још који пут деси у ЕВРОНЕТ-у   или
некој другој емисији, онда ће нам тешко бити да поверујемо да се не ради о политици  
власти!
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